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令和５年６月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和５年６月 29 日（木） 午後４時 00 分から 

２．場  所  文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、糸川委員、高見委員、北野委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、伴学校教育課長、柳本社会教育課長、 

泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議  事 

議案第１号 外国語指導助手の任用について 

７．その他 

 

 

□開会（開会の宣言） 

（教育長）それではただいまから、令和５年６月熊野市教育委員会議を始めさせ

ていただきます。事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２ 報告、別紙をご覧ください。 

（経過報告、事件・事故等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長）それでは、１から４のなかで質問ございませんでしょうか。 

（委 員）小中学校の終業式が 21 日になっているんですけど、学校からの連絡

では 20 日が終業式だったんですが。 

（事務局）はい。中学校も小学校も 20 日です。すみません。 

（委 員）ありがとうございます。 

（事務局）もう１点修正をお願いします。ソレント市の子どもとの交流が有馬中

学校であるんですが、14 日の金曜日の予定です。 

（教育長）18 日となっているソレント市の生徒との交流を 14 日の金曜日に修正

していただけますでしょうか。 

（教育長）そのほか質問ありませんでしょうか。 

（委 員）不幸にも交通事故に遭われた先生におかれては、今は授業に復帰され

ているんでしょうか。 

（事務局）事故発生の週は大事をとって体を休めていただいたんですが、その翌

週から出勤しております。ただ、今も歩行に支障をきたしている状態

でして、痛みは引いていないようです。 

（教育長）そのほかありませんでしょうか。 
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（教育長）それでは、事項３ 議事に入ってまいります。議案第１号 外国語指

導助手の任用についてお願いします。 

（事務局）（議案第１号 外国語指導助手の任用について説明） 

（教育長）４年間熊野で働いていただいたシャニークという指導員が任期の満

了により、新たなＡＬＴを迎えることになります。質問等ございませ

んでしょうか。 

（事務局）少し補足よろしいでしょうか。まずジュリアさん今回来ていただくん

ですが、７月 31 日にこちらに来日されます。任用は 31 日からとな

っており、８月２日に熊野市に到着の予定となっています。その間、

東京での研修等を受けていただいた後、２日に到着の予定となって

います。なお、シャニーク・ハッチンソンさんですが、７月 31 日で

任期が切れ、その後は県内の英会話教室の講師として勤務をすると

いうことで、引き続き県内に在住する予定となっております。 

（教育長）シャニークは優秀なＡＬＴで、各学校で子ども達に教えた指導を、三

重大の大野先生とも連携して色々な所で発表するなど、実績をあげ

たＡＬＴです。熊野が好きで熊野にいたいということでした。 

（教育長）それでは議案第１号 外国語指導助手の任用について承認いただけ

ますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。 

（教育長）続いて事項４ 報告、事務局何かありますか。 

（事務局）特にありません。 

（教育長）事項５ その他、ありませんでしょうか。 

（委 員）無いです。 

（教育長）それでは、これをもちまして令和５年６月教育委員会会議を閉じさせ

ていただきます。次回の開催ですが、７月 27 日木曜日午後４時から

この部屋で実施させていただいてよろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）はい。それではご予定の方よろしくお願いします。ありがとうござい

ました。 

 

 


